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ELEKTRIK AKIMI TEST-7
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Sekildeki devrede sadece X lambagmm igik verebil-

mesi lgin hangl anahtarlarn kapal olmas) gerekir?
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i¢ dlrencler Gnemsiz, 3V ve 5V Ik geriima sahip drateg
ile Gzdog lambalardan clugan devreler seklllardeki giti
kuruluyor.

Buna gére, P, K, |, M, N lambalardiin parlakhi Izin,

I. Kile L ayn pariaklikta yanar.
(. Pile M ayn pariaklikta yanar.
Il. M lambasi hepsinden daha parlak yanar.

yargianndan hangileri dodrudur?
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Sekikleki devrede bitln
lambalar igik varmakiedir.

Yalmz wan  lambanih

igik vermes! igln hangl ey Laciviet

anahlarler kapahbmal-
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Sakil- | Sekil- Sekit - I
Sekildeki devrelerde, Szdeg lambalar aym giddatta igik
vermeitadis.

Sekll - | dekl lambanin ugianna uygulenan gerliim V
olduguna gére, Sekil - I va Seidi - I toki lambalarin
ugian arasindaki gerliimier nedir?
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SekHdekl elektrik dev- 5

resinde bukman lom-
balardan yalvz X lam-
basiun gk vermaesl
icin hangl enahiarier

kapalr olmass getakir?
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Ozdes lambalaria kurulu devieralerde Greteg ve lam.
batar $ekil - | dekl durumdan, Sekdt - 1l dek] duruma
getirilirse, X - Y lambasanmn parlakiige icin ne siyle-
nabillr? (Lambalar dzdegtir.)
A) X artar, Y azalr.
C) X azalr, ¥ dagigmez.

E) Ikisi de artar.

B) X artar, ¥ dafficmez.
D) Ikisi de defismez.

$ekll — ) dekl devrede anahtarlar agik Iket 11k verme-
digl halde, Sekil - Il de anahtarlar kapattidijnda ik

veran lambeier hangleridir?
A) Yalmiz X B) Yalniz ¥ Cryamz Z
D) XveY E)YveZ
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Ig divencler] nemsiz ayn Breteg kullantiarek bzdes
K, L ve M lambalan Sekil - | dekd durumdan Sekit - 1l
dekl duruma getirilirse lambalaren parlakhbklan nasil
dedgislr?

10. Sekikdeki devrede lambatar dz- 1 K 2
dastir.

Yeiniz: K lambasimn 9k ve- L M o2
reblimesi igin hangi anahtar-
tar kapatdmalydir?

A) Yaimz 1
Djtved

B} Yalmz 3
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11. Direnclerl &zdeg lambalara
kurulan gekiidetl devrede an
parlak yanan lamba hanglsi-
dir?
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12. Sekildekt devrede anah-
tar agikken lambalann
bazilart 1g1k vermiyor.

Anahtar agik iken gk
vermedi§i halde, Xapa-

L
My

tlciinda gk varen H=

lambalar hanglleridir? !
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13 Sekildeld P anahtan &nca 1,
sonra 2 va daha sonradz 3
kanumuna gediriliyor.

Anahtarin her lig Xonumun-
da da 1k veren tambalar

hanglleridir?
A) K defjismez, | ve M azair,
B) Kartar, L vea M azahr,
C) Kwve L azahr, M artar.
D) L artar. K ve M azahr. A} Yalniz K B) Yalmz N C) Yalniz M
E) Karar, b azahr, M dedismez, DI Nve M Bix.LvaM
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